

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV., KECSKEMÉTI UTCA 6. SZ. ...

KIADÓ-HIVATAL: BUDAPEST, IV., KECSKEMÉTI UTCA 6. SZ. ...

A spanyol forradalom.

Homokra épült Spanyolországának forró földén a politikának minden alkotása és bárholnét jövő gyenge szellő elég lehet arra, hogy az államéletet felforgassa.

XII. Alfonz halála után ki nem vélte, hogy forradalom vitára fogja végig söpörni a trónörökös nélkül maradt kétes kormányzati viszonyok közé sodort országot?

De a spanyolok nyugodtan maradtak és meglepő egységességgel sorakoztak az övezet regens-kerályná uralkodó alá. Azóta az új király születésével a dinasztia jogzime megerősödött, a szabadelvű kormányzat folyton nagyobb népszerűséggel környezte az uralkodó királynő személyét.

A táviratok ugyan azt hirdetik, hogy a lázongó katonák, kik a köztársaság életével vonultak ki kaszárnyáikból, már szét vannak szórva és a lázadás csak egy részsz sikerült jutni jelentőségével bírt volna.

ORSZÁGGYÜLÉS.

A képviselőház ülése szept. 21-én.

A képviselőház mai ülését kizárólag a választások vették igénybe. névszerinti szavazás után megválasztották a két alelnököt, a házmagot és hét jegyzőt. Az első és másodalelnökre külön-külön szavaztak, míg a házmagra és a jegyzőkre együttesen adták be a szavazatokat.

Szegény Krisztina királynő, aggodalomtól és bánattól zaklatott napokat él most a királyi palotájában. Valjón nem sietnek-e segítségére Bismarck és Kálnoky egy olyan segélyekkel, mint a bolgár fejedelemmel; követelve tőle a béke és nyugalom érdekében, hogy a lázongó katonákat meg ne büntesse.

Budapest, szept. 21.

A kolozsvári Ellenzéklől veszik át az alábbi hírt, annak valóságát ráhárítva a felelősséget: „Andrássy Gyula gróf úgy látszik ismét be akar lépni a politikai élet arenájába.

A Bud. Corr. írja: Az őszeg felől, mely a közös kormány a közös hadsereg számára új szerkesztési jegyzőrekesz beszerzésére előirányzott, a legkülönbözőbb módosítások kerültek nyilvánosságra.

ORSZÁGGYÜLÉS.

A képviselőház ülése szept. 21-én.

A képviselőház mai ülését kizárólag a választások vették igénybe. névszerinti szavazás után megválasztották a két alelnököt, a házmagot és hét jegyzőt. Az első és másodalelnökre külön-külön szavaztak, míg a házmagra és a jegyzőkre együttesen adták be a szavazatokat.

Szegény Krisztina királynő, aggodalomtól és bánattól zaklatott napokat él most a királyi palotájában. Valjón nem sietnek-e segítségére Bismarck és Kálnoky egy olyan segélyekkel, mint a bolgár fejedelemmel; követelve tőle a béke és nyugalom érdekében, hogy a lázongó katonákat meg ne büntesse.

Budapest, szept. 21.

A kolozsvári Ellenzéklől veszik át az alábbi hírt, annak valóságát ráhárítva a felelősséget: „Andrássy Gyula gróf úgy látszik ismét be akar lépni a politikai élet arenájába.

A Bud. Corr. írja: Az őszeg felől, mely a közös kormány a közös hadsereg számára új szerkesztési jegyzőrekesz beszerzésére előirányzott, a legkülönbözőbb módosítások kerültek nyilvánosságra.

Különvélemény

a várn- és kereskedelmi bizottságról szóló törvényjavaslatról.

Enyedi Lukács, képviselő, mint a közgazdasági bizottság tagja, különvéleményt adott be a Magyarországi várn- és kereskedelmi bizottságról szóló törvényjavaslatról.

Az országgyűlési függetlenség és 48-as párt ma délután 6 órakor Irányi Dániel elnöke által érkeztetett tartott. Ma jelentésként küldött kijelölés történt a megválasztott bizottságok névének a következők: várn- és kereskedelmi bizottságok: György Elek és István Danis; a pénzügyi bizottság: György Gyula és Olay Lajos; a pénzügyi bizottság: János Balást; a közgazdasági bizottság: Becker János és Hótsy Pál; a közgazdasági bizottság: Josth Gyula és Szederkényi Nándor; a közgazdasági bizottság: Ugron Gábor és Török Kálmán; a közgazdasági bizottság: Bartha Miklós és Kiss Albert; a pénzügyi bizottság: Komjátlyi Dély és Lázár Adám; a pénzügyi bizottság: Nagy Ferencz és Olay Sándor; a pénzügyi bizottság: Enyedi Lukács és Helly Imre; a pénzügyi bizottság: Gulácsy Gyula és Thaly Kálmán; a pénzügyi bizottság: Gulyás Gyula és Thaly Kálmán; a pénzügyi bizottság: Gulyás Gyula és Thaly Kálmán; a pénzügyi bizottság: Gulyás Gyula és Thaly Kálmán.

Különvélemény

a várn- és kereskedelmi bizottságról szóló törvényjavaslatról.

Enyedi Lukács, képviselő, mint a közgazdasági bizottság tagja, különvéleményt adott be a Magyarországi várn- és kereskedelmi bizottságról szóló törvényjavaslatról.

AZ ALOMLATO.

REGNYE. Irta: HUGH CONWAY. ELSŐ RÉSZ. Elbeszéli Philip Brand, Med. Dr.

Mondott-e önnek valamit arról, hogy néha különös látományai vannak? kérdtem azután a leánytól. — Igen; czéltört reá. — És ön elhiszi? — Természetesen — ő mondta. Erre nem volt mit felelni.

De azért nekik semmi kétségük sem volt abban, hogy végtelen boldogság várja őket. Utójában semmi akadály sem volt. Carriston, mihiy szerelmét Madelinek megvallosta s ez azt elfogadta, azonnal szót a leány nagyjának, és a derek szót aszonny örömmel adta beleegyezést a fiatal pár frigyehez.

Engem bosszantott kissé az, hogy Carriston még mindig ragaszkodott hóbortjához és eltiltotta igazi nevét. Azt mondta, hogy nem akarja megismeretnie Madeline nagyjának a kijelentését, hogy ő eddig álnév alatt élt köztök; ha pedig Madelinek megmondaná, hogy miért tartotta szükségesnek igazi neve eltilkolását, a leány nagyon aggodnék miatta.

KARENIN ANNA.

OROSZ REGNYE. Irta: GRÓF TOLSTOI LEO. XIII. FEJEZET.

Levin ellentállt a császárné, Kitty ebéd után a szalonba követni, mert félt, hogy terhese eshetnek a feltűnéssel. A férfakkal maradt és részt vett az általános társalgásban; de a nőknél, hogy nézte volna Kittyt, egyetlen mozdulatát sem vesztelte el. Még a helyet is tudta, hol ül. Egyszerre minden megerőltetést nélkül teljesítette az ígértet, melyet tett, felebarátját szeretni és jól tenni. A társalgás az oroszországi közegekre tért, melyek új rendezést Petróf oltannak látta, mely hivata van a világnak példátul szelgálni. Levin nem osztotta nézetét, ép úgy mint nem osztotta Szerzjuszt sem, ki elősmerte és tagadta egyszerre ez intézmény értékét; de ősszagban akarta homi az ellenléte nyilatkozatokat, érvelése azonban a legesélyesebb érdeket sem kellett a vitában. Egyetlen kívánság volt mindenki boldognak és elégedettnek látni. Az egyetlen, ő ránczra fontos személy az ajtóhoz közeledett; érezte tekintetét és mosolyát, kénytelen volt oda fordulni. Kitty ott állt a fiatal Cherbatskival és reá nézett.

Az hittem, hogy zongorázni fog? mondtá a lányhoz menve; — lássa ez hiányzik nekem a falun: a zene. — Oh nem; egyszerűen azért jöttünk ide, hogy önt keressük fel, és köszönöm, hogy megértett, — viszonzá a leány egy mosolygással meghátrálva a figyelmét. Nem értem milyen élvezet találának az urak a vitázásban! az ember úgy sem győz meg soha senkit. — Monnyire igazza van! Levin sokszor tapasztalta, hogy hosszú vitákban a nagy logikai megerőltetés és a sok válogatott szó a legtöbbszor semmi eredményt sem ér el. Most boldogan mosolygott, midőn Kitty kitalálta gondolatát és annak szavakat kölcsönöztött. Cherbatsky eltávozott és a fiatal leány egy játék asztal mellé ült és köröket rajzolt a kretával. — No szépen vagyunk! most össze írkatlám az egész asztalt, mondá, és letévé a kretát. Egy pillanattal csend után úgy tevő, mintha menni készülne. — Mirő lesznek nélküle? gondola Levin kétségbeesés. — Kérem várjon kissé, mondá, és leült az asztal mellé. Már régóta akartam valamit kérdezni öntől. Kitty szeretetteljesen, de kissé zavartan nézett reá. — Kérdezzen. — Ime — mondá és a kretával a következő betűket írta: m. a. m. l. v. a. l. cs. a. sz. v. ó., melyek kezdetből voltak e szókák: Mikor azt mondta lelkem; vajjon az a lehetetlen csak akkor szolt, vagy örökre? Valószínű volt, hogy Kitty ezt a kissé komplikált kérdést megértésse. Levin annak daczra úgy tekintett reá mint olyan ember, kinek élete függ e mondat megfjtéséből. Kitty komolyan gondolkozott, homlokát kezére támasztá és kibetízni iparkodott, hété-korba kérdő pillantást vetve Levinre. — Megértettem! mondá végre pirulva. — MR jelent ez a szó? kérdé Levin újával az l lehetetlen? szót jelző betűre mutatva. — Ez a betű a lehetetlen jelző. Ez nem a helyes szó. Levin hamar kitörtülte a mit irt és oda nyujtá a leányának a kretát. Kitty ezt írta oda: a. n. t. t. Dolly, midőn meglátta hgy a kretával kezében, boldog mosolyával alkán, szemeit Levinre emelve, ki az asztala könyökölve, vilogétt szemmel egyezve a leányra, másszor az asztala nézett, megviszta-lódott a Kareninnel való társalgás után. Látta szögromi Levin, ki megértette a feleletet, mely így szolt: akkor nem tehettem másként. — Akkor csak? kérdő félnék és kérdő tekintetét vetve Kittyre. — Igen, — felelé a leányka mosolya. — És... most? — Olvassa, megallom mint óhatók; és sebesen oda firkantotta a következő szavak kezdetéből: «Hogy megbecsültani és feledni tudjon.» Levin meghatoltan remegő ujjával kivette kezéből a kretát és ugyanazon módon azt felelé: Soha sen szüntem meg önt szeretni. Kitty tekintete és mosolya megakadt rajta. — Megértettem, sutógá. — Ti szerkeztarist jászok? kérdé az öreg herczeg, ki feljók jött; — de ha a színházba akarsz jönni, akkor készüj, mert ideje van menni.

Levin felkelt és az ajtóig kísérté Kittyt.

Levin felkelt és az ajtóig kísérté Kittyt. Ez a beszélgetés döntő köztött: Kitty bevalotta, hogy szereti és megengedte, hogy másnap elmehet szüleihez beszélni. Kitty távozásával nyugtalanság vett erőt Levinen; felt mint a halálól, azon tizennegy óráról, mely elválasztá a viszontatás pillanatától. Hogy megcsalja az időt, eszevigni akart valakivel, nem akart egyedül maradni. Oblonszki, kivel maradni szeretett volna, látszólag társaságba készült, valóban pedig a ballete meg. Levin csak annyit mondhatott neki, hogy boldog és soha, de soha sem felejt el, mivel tartozik neki. — Nos hát, már nem beszélz többé a halálról? kérdé Oblonszki és elzérkenyülve szorítá meg kezét. — Nem! válaszolt emez. Dolly is majdnem gratulált neki, midőn elbucsu-tak, a mi Levinnek nem volt inyére; senki se czé-ljozson az ő boldogságára. Hogy a magányt kerülje, bátyjához csatlakozott. — Hová megy? — Egy útszéle. — Elkesérelhede oda? — Miért nem, mondá Szerzjusz mosolyogva. Mi lelt ma téged? — Mi lelt? a boldogság, viszonzá Levin a kocsi ablakát leeresztve. Megengedő? Megfúlok különben Miért nem huzasodtál meg soha? Szerzjusz mosolygott. — El vagyok ragadtatva! Mily bájos kis lány az — kezdé. — Nem, ne mondj semmit, semmit! — kiáltá fel Levin, fivére arczát bundájával eltakarva. — Bájos lányka! milyen mindennapi, elcsépejt kifejezés! Szerzjusz hahotába tört ki, a mi nem sokszor esett meg rajta. — Annyit legálább csak mondhatok hogy nagyon meg vagyok elégedve. — Holnap, de ma szót se tölvesd erről, kérlek. Nagyon szereltek testvér... Miről lesz szó a mai ülésben? kérdé meg mindig mosolyogva. Megérkeztek. Az ülésben előbb a titkári jelentést hallgatták meg, azután bizonyos redukezőkötés és bizonyos csövek bevezetéséről volt szó, mi Levin meg nem értett, de arról győződött meg, hogy a vita csak ürügyül szolgált arra, hogy kedves emberek össze gyűljenek, az a legjobb egyetértésben vannak. Utas után Szviaszeszky, ki részt vett az ülésben meghívta magához teátra. A házi asszony és testvére nagyon szeretelműek voltak hozzá, szó Levin azt is észrevenni vélte, hogy mindent tudnak és részt vesznek örömben, de diszkrezióbnál nem említenek semmit. Három óra hosszáig ott maradt minden féléről csevegett, és minduntalan arra czé-lzott, a mi lelkét dagasztá; de nem vette észre, hogy a háziak kegyeltlenül unatkoznak és az állomással kidzenek. (Folytatása következik.)

Darab idő múlva ugyancsak ráuntam erre az

Az után egy s más dolgot kellett elintéznie az ügy-

(Folytatása következik.)











A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései szeptember 21.

Table with multiple columns listing various goods (e.g., sugar, flour, oil) and their prices. Includes sub-sections for 'ÁLLAMADÓSSÁG' and 'ÉRTÉKPAPIROK'.

ÉRTÉKPAPIROK

Table listing various types of bonds and securities with their respective prices and interest rates.

ÉRTÉKPAPIROK

Table listing various types of bonds and securities, including foreign and domestic issues.

ÉRTÉKPAPIROK

Table listing various types of bonds and securities, including government and municipal issues.

MAGYAR KIRÁLYI ÁLLAMVASUTAK.

Hirdetmény. Vonatokkal az előző hirdetésre, közlődmásra hozatik, hogy az alsó-sziléziai köznevelési nyelvkönyvek a szab. osztr.-magy. államvasút állomásaira, valamint a m. kir. államvasutak Almás-Füzitő, Győr és Moson-Magyaróvár állomásaira való közvetlen szállítására vonatkozó új kivételes díjszabás nem október 1-én, hanem csak folyó évi október hó 15-én lép hatályba.

CHOLERA ELLEN ajánlom, mint legjobb és legbiztosabb óvszert, az én valódi és ő borovicskámot. Erős fél literes üvegekben . . . 60 kr. 'Egy' . . . 1 frt. egyes üvegekről a csomagolás legutányosabban, 6 üveg rendelésményl semmi sem számítatik a csomagolásért.

Értesítés. 1886. évi november hó 13-án fog Bukaresten a külügyminiszteriummal Bukarest városának erdélyi munkái vállalatára iránti árlejtés megtartani. Érdeklét vállalkozóknak ezen munkák általános és különös feltételei alulírott hivatalnapi naponként 10-12 óra között rendelkezésére állanak.

IGÉRVÉNYEK Bécs városi sorsjegyekre főnyeremény 200,000 frt o. é. osztr. földh. sorsjegyekre főnyeremény 50,000 forint o. é. Huzás 1886. október 1-én. Huzás 1886. október 15-én.

IGÉRVÉNYEK Bécsi sorsjegyekre. Földhite Isorsjegyekre. Főnyerem. 200,000 ft. Főnyerem. 50,000 ft. huzás október 1-én. huzás október 15-én. Csak 3 forint és helyeg. Csak 1 forint és helyeg.

EDER ANTAL GYULA szongora-gyáros és kerakodó Budapest, IV., Ferenciek-tere 4. Alapítottott 1846.

Férfi-ruhák flu ruhák pongyola-kabátok kézes és mérték után, elegánsan és olcsón. Erdélyi szövetek mintái megtekinthetők. Szövet-maradékok méterként 1 ft 30 krtól 7 forintig. 3234

A magyar nyeresemény-kölesőn sorsjegyek f. é. augusztus 14-iki huzásában a 150,000 forintnyi főnyeremény egy általunk kibocsájtott igérvényre esett. A pesti magyar kereskedelmi bank váltóüzlete Budapest, Dorottya-utca 1. szám.

MAGYAR KIRÁLYI ÁLLAMVASUTAK. 65789/Cl szám. Hirdetmény. A magyar vasúti kötelekijátszás II. rész 1883-ik évi márczius 15-től érvényes VII. fizetéhez f. évi november hó 1-ével az I. pótlék lép hatályba, mely vasúti szállítására új kivételes díjszabást részbeni díjtétel felelmesekkel és sájtóhibahelyesbítésekkel tartalmaz.

TELJES EGYENRUHAKAT és egyenruha nemekét cs. kir. tihorokok, törz. és állászat, egyéves önkéntes és legénység, nemkülönben a m. kir. honvédség, valamint a m. kir. csendőrség, pénzügyőrség továbbá m. kir. posta-, vasút- és távirás tisztek, erdészek, tölzöltek és hadastván-egyletek, minden egyenruhás testület, megyei és városi huszárok részére elegáns kiállítás és gazdag választékban szállítanak.

Központi tejszarnok. Értésítjük ezen a t. cz. közönséget, hogy tekintettel a járványos időre, az amugy is nyilvános ellenőrzés alatt álló intézményben a tejtermelés és kezelet, úgy mint eddig, a legszigorubbban ellenőrzik, és csakis egészséges takarmány-nyal táplált, abszolút egészséges állatoktól nyert tejet hoznak forgalomba.

A HADSEREG KÉRDÉSE IRTA BOLGÁR FERENCZ. Ára 40 kr. A szerző, ki számos hírlapi cikkben adta már bizonyítékát annak, hogy a fenti kérdés taglalására ő egyike a leghevitabababnak hazánkban, jelen riportában éles megfigyeléssel, erős argumentumokkal bizonyítja, hogy az általános véderő rendszerre tekintett háli szervezet nem működhet sikeresen, ha szelleme tradíciójn nem azonosak ama nemzetével, melynek védelmére hivata van. A higgadt és nyugodt tárgyilagoság, melyet egész előadása folyamán betart, kelő méltánylást biztosítanak szavainak nemcsak politikai, de katonai körökben is.

A KÖZSÉGI RENDTARTÁS KÉZIKÖNYVE. Tartalmazza az 1886. évi XXI., XXII. és XXIII. törvény-cikket (a községi, törvényhatósági és fogyelemi törvények) hiteles szövegét, kiegészítve miniszteri és curial döntvényekkel, utasításokkal, a községi hatáskörök, a községi szolgálatok, törvényhatósági tisztviselők, bizottságok teendőinek elősorolásával, magyarázatokkal és iromány-példákkal.

Pályázati hirdetmény. A m. kir. államvasutak ó-miskolci állomásán, f. é. október hó 1-5-ig napjától kezdve megüritő vendég-lái tizlet bérlete iránt nyilvános pályázat nyitatik. Felhívattak emellogva mindazok, kik a vendégloí üzletet bérbevenni akarják, hogy szabályszerűen be-lyegzett és kellő bizonyítványokkal felszerelt ajánlatukat, f. é. szeptember hó 28. napjától, a m. kir. állam-vasutak budapesti üzletvezetőségének forgalmi osztá-lyába benyujtani sziveskedjenek.

Cholera ellen a legjobb és legbiztosabb óvszer COGNAC, mely legfinomabb minőségben saját gyárunkból rendelhető meg. Nagy palack ár 1 frt 50. BLAU M. FIAI cognac gyára Nagy-Kanizsán. 3886

Aláírás felhívás a debreczeni helyi vasút részvénytársaság részvényeire. Alóírottak a debreczeni helyi vasutat összes felszerelvényeivel, Lándheim és társas s Neufeldt Károly bécsi cégek mint tulajdonosoktól, a Debreczenben alapított rész-venytársaság részre megalkudván, következő tervvel mellől részvénytársaságot alapítanak:

SZOKOLAY ISTVÁN Joztudor. 3194. Ára füvere 1 forint 80 kr. Gulyabeli tenyészmarha eladás. Nehai Jurenak Ede nagykorú örökösének, eddig közösen bírt, tisztán magyarfajú gulyája, a gróf Karolyi-féle derékgyá-ri hímeves gulyából alapítva, mely mintegy 60 év óta a legnagyobb gondtal tenyészteltek, f. é. október hó 10-án d. e. 9 órákor, a csongorvidéki, szegedi határban levő eperjesi birtokukon, Szentesi úti 1 és 2. sz. őrszaki vasúti állomástól 2 és a szarvasúti 1 és 2. sz. őrszaki állomás közötti árverésen egyenként, a legjobbtól igérvény, kiegészítéssel mellett el fog adni.

A MAGYAR ÖRÖKÖSÖDÉSI ELJÁRÁS BÍRÓSÁGOK ELŐTT. IRTA RÓNÁSZ FERENCZ TRUX HUGÓ, bítes köz- és váltó-üggyvéd, budapesti kir. ítélő-táblai pótbíró. Ára 1 forint 80 krajczár. Alig van jogi gyakorlatunknak ága, melynek szabályozásánál törvényhozásunk odáigélt oly mostohán járta volna el, mint az örökösödési eljárásnál. Ide való törvény-nek szerellett hézagosság, rendezetlenség, midét is megtekinthetők a szakmunkák tekintetéből a felfel bírósági döntvények, min. szabályrendelettel ismerete és különösen nagy gyakorlati szükségesség, mint megőrezési részint az anyag szerszót való, részint az örökösödési eljárás helyes megismerésétől jogi munka hiánya miatt igen ferdalmas. E hiányt pótolni tűzte ki a jelen munka.

Vendéglo-bérbeadás. Kis-Kun-Felgyezési városa által 90,000 ft kitélléggel ujonnan épített vendéglo szálloda, kávéház, bor-, szőlő- és pálinka-mérési joggal 1887. évi január hó 1-5-ig napjától, esetleg folyó évi november 15-től tiz egymást követő évre, vagyis 1886. december hó 31-ig nyilvános árverésen haszonbérbe fog adni.

Debreczeni ipar és kereskedelmi bank. Simonffy Sámuel kir. tanácsos, az ügyvédi kamara elnöke. Sestiza Lajos az ipar és ker. kamara elnöke. Szepessy Antal debreczeni kereskedelmi testület elnöke. Berger Henrik kereskedő.

E rovatban minden... hirdetésért...

KIS HIRDETESEK

Minden hirdetésre felvilágosítást ad a kiadóhivatal...

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a választás szükséges levélbéllyeg beküldetik.

Legmagasabb előlegeket... 15%-ra (1/4) krajczár forint...

REDLICH DÁVID... elő-erési bank- és váltóár...

E. O. Sz. Víznyár a postára... Megkaplat...

Eladás. Toronyórás eladók... egész újak, melyek a budapesti...

Uraságoktól... levetett férfi ruhák folyton jut...

Nyakkendő... 12 darab egész selyemből, tot...

LEG ÚJABB... 24,000 lakosra bővülő városban...

Egy vaskereskedés... 24,000 lakosra bővülő városban...

Egy elsőrangú... igen jó forgalmu, szepen...

Uraságoktól... levetett férfi ruhák folyton jut...

Butor! Uj butor, melyek bírósági ár...

Eladó ház... Budapest, VII. ker. kerpesi-ut...

Nagy-Kanizsán... a főúton az oroszlán szálloda...

Egy vadászfegyver... legújabb és legjobb gyártmány...

Szabónéknak való modell-báb... készített. Bővebbet a kiadóhivatalban...

Alkalmazást keres... Egy technikus, delülati foglalkozásra, szerény...

Egy gyakorlat... magát kolonyát egyszor és elegans...

Joghallgató... ki köteleesen beszél francziul és németül...

Gépezés... alkalmazást keres gézmolomban vagy mezeigazságnál...

Előkelő szülők... figyelembe ajánlja magát, egy szigorú orvos...

Tisztességes... fiatal lány, ki már hosszabb idő óta...

Egy jó nevelésben részesült, 26 éves lány...

Egy varrónő... első foglalkozását felelősen, mint feladat...

Egy 33 éves... családias molnár, ki eddig önállóan működött...

Oktatás. Pályázat. A Csénes-féle gimnáziummal Sopronban...

Kitünően nevelőnk... francia és zene-képességgel, magyarul és németül...

Nevelői... vagy korrepetitort állást keres, egy végzetlen orvos-növendék...

Nevelőnk... keresetleik 12 leánygyermek mellé...

Nevelőnk... keresetleik 12 leánygyermek mellé...

Oktatás. Pályázat. A Csénes-féle gimnáziummal Sopronban...

Elegansan... butorozott különbejárati nagy szoba...

Lakás... a belvárosban. A kálap-hímző-utca sarkán...

Különféle. Üzletárs... kerestetik nagyobb vidéki városban...

Lakás és bérlet. Bérbeadó azonnal... Győről egy árnyéka, a soproni...

Lakás... november 1-ére ki-bérlehető...

Suspensio... (Fővárosi) 3242 című új román nyelvű jelent...

Spargel-gyökerek... (Spargel-Pflanzen). Előítétele alkalmas...

100 forint... egész 300... kereset honatan...

ADLER és társához... Budapest. 3204

Pellikán István... névre szóló Nagy-Becskereken kiállított...

Uhlig Bernát... Gyár: BÉCS, VI. ker. Kautzgasse 2.

Uhlig Bernát... Gyár: BÉCS, VI. ker. Kautzgasse 2.



Kanitz Ferencz, Budapest, IV., váci-utca 12. szám

Borpréseket, szőlőmalmokat... DEUTSCH ALBERT-nél

Brünni Brunner Frigyes... posztó-szövetek

gyógy- és asztali szőlőt... Wertheimer Vilmos, Arad.

RUSTON, PROCTOR és Társa... Budapest, nádor-utca 41. sz.

Nummi és halhályag különlegességek... Klein Sándor-nál

KONSTEINER KAROLY... Façade-festékek

Legjobb minőségű főzőedények... Konyhaberendezések

Kitünően minőségű borovicska (fenyővíz) szeremi szilvorium

Nem mindennapi kiadás a butor vásárlás

GEITNER és RAUSCH BUDAPEST

Menyasszonyi és gazdasági kelengyék 30 forint

TEJGAZDASZATI és pinczeszerek berendezések

TEJGAZDASZATI és pinczeszerek berendezések

TAUSZKY MIKSA első budapesti butor-szállító

COGNAC, valódi BOROVICSKA EHRICH MIKSA-nál

Átköltözéseket... CARO és JELLINEK

Uj szerkezetű ruganyos kocsik... KOROMPAY ALAJOS

Uj, czélszerű, jutányos! GÖREB-KÁLYHÁK

Egy kísérlet és a meggyőződés meg van nyerve... Fiu- és gyermek-öblönyök

BRAUSWETTER JÁNOS SZEGEDEN... Magyarhon első, legnagyobb és legjobb hírnövű órátszete

Dr. Jaeger G. tanár gyapjrendszer... normal ruházati társulatánál

HARDTMUTH L. és C. kályhagyári főraktára

Egy kísérlet és a meggyőződés meg van nyerve... Fiu- és gyermek-öblönyök

Fiu- és gyermek-öblönyök... Uj, czélszerű, jutányos!

Fiu- és gyermek-öblönyök... Uj, czélszerű, jutányos!

Dr. Jaeger G. tanár gyapjrendszer... normal ruházati társulatánál

HARDTMUTH L. és C. kályhagyári főraktára

Fiu- és gyermek-öblönyök... Uj, czélszerű, jutányos!

Fiu- és gyermek-öblönyök... Uj, czélszerű, jutányos!

Fiu- és gyermek-öblönyök... Uj, czélszerű, jutányos!

Fiu- és gyermek-öblönyök... Uj, czélszerű, jutányos!

